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Οι πέντε φορές που Πρίγκιπας Χάρι και Μέγκαν 
Μάρκλ έσπασαν το βασιλικό πρωτόκολλο

Η ανακοίνωση του ζευγαριού πως εγκαταλείπουν το Μπάκινγχαμ και γίνονται 
οικονομικά ανεξάρτητοι έσκασε σαν κεραυνός στη Βρετανία



Το δημοφιλές μέσο κοινωνικής δικτύωσης Instagram επέλεξαν ο πρίγκιπας Χάρι 
και η Μέγκαν Μαρκλ για να ενημερώσουν πως αποφάσισαν να εγκαταλείψουν το 
Μπάκινγχαμ και να γίνουν οικονομικά ανεξάρτητοι, σπάζοντας με αυτό τον τρόπο 
το βασιλικό πρωτόκολλο.

Αυτή όμως δεν ήταν η πρώτη φορά που το ζευγάρι έσπασε τις βασιλικές 
παραδόσεις. Υπάρχουν άλλες πέντε φορές τουλάχιστον οι οποίες αποδεικνύουν 
πως τόσο ο Πρίγκιπας Χάρι όσο και η σύζυγος του Μέγκαν, « βλέπουν» τα 
πράγματα διαφορετικά από τα υπόλοιπα μέλη της οικογενείας.

1. Συνηθίζεται, όταν κάποιο από τα μέλη της βασιλικής οικογενείας αποβιβάζονται 
από τα οχήματα που τους μεταφέρουν, να τους ανοίγουν τη πόρτα και να τους την 
κλείνουν. Η Μέγκαν Μαρκλ όμως έχει απαθανατιστεί από τον φωτογραφικό φακό 
να κλείνει μόνη της τη πόρτα του αυτοκινήτου χωρίς να την νοιάζει καθόλου το 
πρωτόκολλο.

2. Τη μέρα του γάμου της με τον Πρίγκιπα Χάρι, η Μέγκαν δεν είπε μόνο τα 
προκαθορισμένα λόγια που έπρεπε να πει στον γαμπρό κατά τη διάρκεια του 
μυστηρίου. Όπως είχε αναφέρει η ίδια, κατά τη διάρκεια της δεξίωσης που 
παρατάθηκε μετά τον γάμο, έβγαλε λόγο ξανά, κάτι που είναι ασυνήθιστο για μια 
βασιλική νύφη.



3. Ανεπίσημη ενδυμασία επέλεξε ο Πρίγκιπας Χάρι για τη στιγμή που ανακοίνωσε 
στο κοινό τη γέννηση του γιου του. Το ζευγάρι επέλεξε να κάνει τις επίσημες 
ανακοινώσεις μερικές μέρες αργότερα προκαλώντας πονοκέφαλο στη βασιλική 
οικογένεια.

4. Το όνομα του μικρού ήταν ένα άλλο ζήτημα που συζητήθηκε ιδιαίτερα καθώς το 
«Άρτσι» το οποίο επέλεξε το ζευγάρι για το μωρό του δεν θεωρείται βασιλικό 
όνομα και δεν είναι όνομα το οποίο «φέρει» κάποιο τίτλο.

5. Η τελευταία φορά που ο πρίγκιπας Χάρι και η Μέγκαν Μαρκλ έσπασαν κάθε 
πρωτόκολλο ήταν αυτή της Τετάρτης, όταν και επέλεξαν το Instagram για να 
ανακοινώσουν την αποχώρηση τους από το Μπάκινγχαμ και την απόφαση τους να 
γίνουν οικονομικά ανεξάρτητοι.
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